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CAMARA MUNICIPAL DE XEXEU

CASA JOSH FILGUEIRAS DOS SANTOS

ATA N° 6|3

Aos 22 (vinte e dois) dias do mss dejunho do ano de 2015 (dois mil e quinze),
na sede do poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, na cidade de
Xex6u estado de Pemambuco, ds 20:00 horas, reuniu-se a camara de vereadores para a
sessao ordinaria ndmero 613 (seiscentos e treze)9 com a presenca dos vereadores que
comp6em esta casa legislativa, exceto o vereador Thiago Gongalves de Lima.

0 Sr. Presidente vereador Flavio Rocha Peixoto, pediu a todos para ficarem de
p6 e em none de Deus abriu a sessao, aproveitou o espaco para registrar a presenca dos
motoristas da praca de taxi de Xex6u Sr. Auderir Elpidio, Jos6 Luiz e Luciano.
Prosseguindo pediu ao secretino da camara, Sr. Ronaldo Cavalcante da Silva, para
fazer a chamada dos Srs. Vereadores e logo em seguida a leitura da pauta do dia e da ata
da sessao anterior que colocada em discussao e nao havendo pronunciamento por parte
dos Srs. Vereadores, foi posta em votac5o, sendo aprovada por unanimidade dos
presentes.

Aberto o pequeno expediente e nao havendo leitura de correspondencias nem
proposicao oral a ser apresentado o Sr. Presidente pediu que fosse feito a leitura do
requerimento ndmero 023/2015, de autoria do vereador Evandro Herculano, dos
requerimentos rfumero 024 e 025/201 5 da vereadora Maria Cristiane e dos
requerimentos ndmeros 026 e 027/2015 do vereador Jose Mauricio. Ap6s as

justificativas dos vereadores, o Sr. Presidente colocou os requerimentos em discussao,
nao havendo vereador inscrito, foram postos em votacao sendo aprovados por
unanimidade dos presentes. No momento o Sr. Presidente pediu para constar em ata,
com esses pedidos de tfulos de cidadao xexeuense apresentados pelos Srs. Vereadores,

ja votados e aprovados por esta casa, flea suspenso o pedido de requerimentos dessa
ordem ate que se cumpra os procedimentos para a entrega desses ja apresentados.

Na ordem do dia o Sr. Presidente registrou a presenea do sargento Rocha, do
cabo Enoque, do soldado Jameson e do presidente da associac5o dos motoristas de tcki
de Xexeu Sr. Laercio, convidando-os para tomarem assento ao lado da mesa diretora,
depois fez explanacao sobre os problemas ocasionado pelo fato do nao cumprimento por
parte dos motoristas de lotagao de outras cidades, com rela95o a lei municipal desta
cidade que determina os pontos de desembarque de passageiros dos veiculos vindo
destas cidades e pediu ao vereador Edson Cabral para fazer a leitura da referida lei.

Prosseguindo o Sr. Presidente convocou o sargento Rocha para dan
esclarecinentos sobre o assunto em pauta e juntos acharem de certa foma a maneira de
solucionar este problema que vein prejudicando os motoristas da associapao desta
cidade.

Com a palavra o sargento Rocha, que iniciou cumprinentando a todos, disse que
depois de ter examinado a lei que os pontos de parada viram que esfa faltando alguns
pontos como referencia, por exemplo os que deteminam as punic6es, disse que veio
aqui para solucionar este caso. falou das dificuldades pelo nhmero do efetivo com
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apenas 02 (dois) policiais e muito serviap para cumprir aqui em Xex6u. Voltando ao
assunto que relatou alguns pontos, disse qtle soube que em outras cidades os policiais
estao agindo da seguinte forma depois que prende o veiculo recebe o dinheiro para
solta-lo e nao acha isso legal, falou ainda da falta de sinalizapao nos pontos de parada e
que e preciso da ajuda de agentes da prefeinira para dar maior suporte no caso da
ausencia dos policiais quando se deslocarem para fazer outras ocolT6ncias, disse
tamb6m que ira fazer divulgapao procurando os presidentes das associag6es das cidades
vizinhas e que ap6s a divulgapfro ire executar o servico notificando e apreendendo
veiculos infrator, mas para isso precisa que a prefeitura providencie urn local para a
reten¢ao dos referidos veiculos, finalizou dizendo que quando trabalhava na cidade de
Agua preta tinha uma grande parceria com ojuiz que determinava a multa do veiculo e
revertia o dinheiro na compra de utensilios para melhorar o desempenho da policia,
como por exemplo compra de computador. barometro e etc.

Depois fez uso da palavra o cabo Enoque, que ap6s cumprimentar a todos, disse
que para fazer a apreeusao do veiculo infiator ten que ter urn agente da prefeitura para
que o tramite legal o agents se encarregue do servico fmal.

Fizeram ainda uso da palavra os vereadores Evandro Herculano, Domingos
Leandro, Edson Cabral e Jose Valdel{cio, que ap6s cumprimentarem a todos
agradeceram ao sargento Rocha. pelo trabalho desempenhado na cidade apesar do
pequeno ndmero do contingente policial. sngerinm que fosse feito urn trabalho
educativo com relap5o as paradas proibidas para veiculos de outras cidades e tambem de
maneira para ser feito as abordageus e as punic6es determinando o valor das mu]tas,
tambem providencias para coloca¢5o das places de identifica¢ao mos locais de parada,
tambem do suporte nas opera¢6es por parte de agentes da prefeitura, bern como uma
conversa com os presidentes das associa96es de outras pragas para solucionar esse
problema de maneira civilizada.

Nao havendo mais vereador inscrito o Sr. Presidente passou a presidencia da
mesa para o 1° (primeiro) secretalo vereador lose Mauri'cio da Silva, para fazer uso da
palavra, inicialmente cumprimentou os nobles colegas vereadores, os funcionalios da
casa, autoridades e populares presentes, falou da coragem dos policiais Jameson
Raposo, na abordagem e prisao que efetuaram ha algueus meses atfas de uns meliantes
assaltantes na BR 101  aqui em Xexeu, e que no momento os bandidos estavam muito
ben amados, e s6 depois foi que chegou o apoio do GATE, agradeceu ao sargento
Rocha, ao cabo Enoque pelo apoio dado a essa comunidade e que esta casa ira fazer o
possivel para dar suporte ao trabalho que esses poJiciais irao fazer com rela¢ao a
organizapao das paradas dos veicuLos de praqu de outras cidades, pois e dificil a situap5o
dos motoristas de praca de Xexeu que estio perdendo os passageiros daqui para esses
carros que por aqui passarn. disse ainda que ira oficializar aos presidentes das
associa¢6es dos motoristas de prapa dos municfpios  de Campestre, Santa Tereza, Novo
Lino e Col6nia de LeopoLdina, devendo os oficios serem encaminhados com ulna c6pia
da lei municipal ja com as devidas emendas fehas por esta casa contendo as aplica¢6es e
determinac6es das multas.

Retomando ao cargo o Sr. Presideme encerrou o expediente, agradeceu a
presenca de todos, convocou uma nova sessao para o dia 29 (vinte e move) de junho do
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ano em curso as 20:00 horas no plenalio desta casa legislativa municipal, depois pediu a
todos para ficarem de pe e em none de Deus encerrou a sessao.

Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretdrio da camara, lavrei a presente ata que
lida e aprovada sera devidamente assinada.

Xex6u, 22 de junho de 2015.


